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1199
朝日文左衛門

『鸚鵡籠中記』
加賀　樹之朗 雄山閣 平成15年

状態良
装幀鈴木一誌・武井貴行
平成15年8月25日発行

○ ー 1,000

1310 「秋田風俗絵巻」を読む 金森　正也 無明舎出版 平成17年
小口薄スレ少　本文良好
保護函付
平成17年10月1日初版第1刷

ー 1,200

1294
安政丁巳浪華尚歯会記と
山口睦斎

管宗次
郡俊明編著

和泉書院 昭和61年
状態良　「上方文庫1」
昭和61年3月20日初版第1刷

ー 1,300

1316 石田梅岩　人物叢書 柴田　実 吉川弘文館 昭和37年
状態良　帯付(折目1カ所有)
平成19年10月1日新装版第3刷

◎ ー 1,800

910
　宝暦郡上一揆外伝

石徹白社人騒動
上村　武住

ブイツー
ソリューション

平成19年 状態良 初 1,900

374 いしぶみ良寛　続 渡辺　　秀英 考古堂書店 平成　9年
見返頁薄ハガレ跡（約1.5センチ）
本文良好
平成9年4月15日発行

ー 1,000

1011
伊能測量隊まかり通る
　幕府天文方御用

渡邊　一郎 ＮＴＴ出版 平成　9年 状態良　装本鈴木康彦 ○ 初 1,600

111 伊能忠敬の秋田路 佐藤　晃之助 無明舎出版 平成22年
小口スレ　本文良好
平成22年4月10日初版

○ ー 1,200

561 色好み　江戸の歳時記
白倉　敬彦
上村　久留美

学習研究社 平成16年
小口薄スレ少　本文良好
装幀辻中浩一
平成16年2月23日第1刷

○ ー 1,000

886 上杉鷹山のすべて 横山　昭男
新人物
往来社

平成元年
小口スレ　本文良好
平成10年8月30日第4刷

○ ー 1,300

1313
浮世絵再発見
　大名たちが愛でた逸品・絶品

内藤　正人 小学館 平成17年
状態良
平成17年9月20日初版第1刷

○ ー 1,000

177
うつくしく、やさしく、おろか
なり　私の惚れた「江戸」

杉浦　日向子 筑摩書房 平成18年
小口スレ　本文良好
装丁南伸坊
平成18年8月5日初版第1刷

○ ー 600

517 江戸艶本スキャンダル 林　美一 新潮社 平成　9年
状態良
平成9年6月25日発行

ー 700

822 江戸艶本ベストセラー 林　美一 新潮社 平成　3年
地極少シミ若干　本文良好
平成3年9月20日発行

ー 500

725 江戸がのぞいた<西洋> 戸沢　行夫 教育出版 平成11年 状態良　装幀渡辺千尋
「江戸東京ライブラリー4」

○ 初 900

1178 江戸行商百姿 花咲　一男 三樹書房 平成4年
状態良
平成4年8月3日発行

ー 1,800
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440 江戸切絵図　今昔散歩
新人物
往来社編

新人物
往来社

平成21年
小口小スレ少　本文良好
帯破れ若干
平成21年10月10日第1刷

○ ー 売切

563
江戸幻想批判
　「江戸の性愛」礼賛論を撃つ

小谷野　敦 新曜社 平成11年
状態良　装幀山崎一夫
平成12年2月20日初版第2刷

○ ー 1,200

181 江戸豪商100話 萩原　裕雄 立風書房 平成　2年
天薄シミ　本文良好　帯背薄ヤケ
装丁玉井ヒロテル
平成2年5月18日第1刷

○ ー 800

809 江戸語に学ぶ 新井　益太郎 三樹書房 平成17年
小口薄スレ　本文良好
平成17年3月28日第1刷

○ ー 800

1261 江戸仕掛本考 林　美一 有光書房 昭和47年

表紙ハガレ跡（約3.5センチ）
本文良好　函付（シミ）
専用ビニールカバー付
昭和47年10月20日発行

ー 3,500

585
　辻善之助

江戸時代史論
辻　達也編 悠思社 平成　3年

天スレ少　本文良好
平成3年11月25日発行

ー 1,300

967
江戸時代とはなにか
　日本史上の近世と近代

尾藤　正英 岩波書店 平成　4年
状態良
平成10年4月6日第8刷

ー 1,300

615
江戸時代の庄内を
彩った人たち

本間　勝喜
東北出版
企画

平成20年 状態良　装幀北川忍・一人静 ○ 初 売切

186 江戸時代の武家の生活 進士　慶幹 至文社 昭和41年
天スレ　小口小シミ少　本文良好
「日本歴史新書」
平成5年10月25日発行

ー 700

459 江戸時代の八王子宿 樋口　豊治 揺籃社 平成　2年
天薄シミ若干　天・小口薄スレ
本文良好
平成10年2月1日第2刷

ー 1,800

573
江戸時代の法とその周縁
　吉宗と重賢と定信と

高塩　博 汲古書院 平成16年
天・小口・地薄スレ線　本文良好
平成16年8月3日第1刷

ー 800

805 江戸時代を〔探検〕する 山本　博文 文藝春秋 平成　８年
小口薄スレ　本文良好
装幀坂田政則
平成8年2月10日第2刷

○ ー 600

519 江戸城大奥列伝 海音寺　潮五郎 講談社 昭和59年
天スレ線　解説頁薄シミ外、
本文良好
昭和59年12月10日第1刷

ー 600

184
江戸城の宮廷政治
　熊本藩細川忠興・忠利父子の
　往復書状

山本　博文 読売新聞社 平成　5年
小口薄スレ　本文良好
装丁代田奨
平成5年6月9日第1刷

○ ー 800
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188 江戸商売往来 興津　要
プレジデント
社

平成　5年
小口薄スレ少　本文良好
装丁熊沢正人
平成5年7月30日第1刷

○ ー 800

189
江戸庶民の数学
　日本人と数

佐藤　健一 東洋書店 平成　6年
状態良
「日本図書館協会選定図書」
平成10年8月第2刷

ー 1,000

191 江戸女流文学の発見 門　玲子 藤原書店 平成10年
状態良　新版
「第52回毎日出版文化賞」

○ 初 2,500

2506 江戸人のしきたり 北嶋　廣敏 幻冬舎 平成19年
小口・地薄スレ　本文良好
平成19年5月25日第1刷

○ ー 600

193
三田村鳶魚

江戸生活事典 稲垣　史生編 青蛙房 昭和34年
小口・地薄シミ点在　小口薄スレ
本文良好　函付
昭和58年10月20日第18版

ー 2,400

915
江戸川柳で愉しむ
中国の故事

若林　　力 大修館書店 平成17年
小口スレ少　本文良好
装幀小林厚子
平成17年10月5日初版第1刷

○ ー 800

724 江戸川柳で読む百人一首 阿部　達二 角川書店 平成13年
背表紙・帯背薄ヤケ
本文良好　「角川選書328」
平成13年11月30日初版

○ ー 500

534 江戸男色考　色道篇 柴山　　肇 批評社 平成　5年
天薄シミ　本文良好
装幀桑谷速人
平成13年11月10日初版第2刷

○ ー 1,000

196
　歴史文化セレクション

江戸ッ子
西山　松之助 吉川弘文館 平成18年

小口薄スレ少　本文良好
装幀清水良洋
平成18年5月20日第1刷

○ ー 1,000

518 江戸という幻景 渡辺　京二 弦書房 平成16年
天スレ　本文良好
装丁毛利一枝
平成16年9月10日第2刷

○ ー 売切

556
江戸Tokyoストリート
ファッション

遠藤　雅弘
ギャップ
出版

平成11年
状態良　帯付（スレ少）
装幀・デザイン小島利之
平成11年10月15日初版第1刷

○ ー 1,000

1035 江戸東京大工道具職人 松永　ゆかこ 冬青社 平成　5年 状態良 初 1,500

543
江戸東京の噂話
　「こんな晩」から「口裂け女」まで

野村　純一 大修館書店 平成12年
状態良　装丁山崎登
平成12年2月1日初版第1刷

○ ー 1,000

197 江戸・東京の地震と火事 山本　純美
河出書房
新社

平成　7年
値札跡少　本文良好
装丁林佳恵
平成7年10月25日初版

○ ー 1,000
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546
江戸東京の
みかた調べかた

陣内秀信
法政大学・
東京のまち研究会

鹿島出版会 平成元年
天スレ少　本文良好
平成15年5月20日第6刷

ー 1,200

1292 江戸「東北旅日記」案内 伊藤　孝博
無明舎
出版

平成18年
地薄スレ線　本文良好
平成18年2月20日初版

○ ー 1,700

523 江戸にフランス革命を！ 橋本　治 青土社 平成元年 状態良　装幀高麗隆彦 ○ 初 1,400

567 江戸学ぶ「おとな」の粋 神埼　宣武 講談社 平成15年
小口薄スレ　本文良好
装幀川上成夫
平成15年2月15日第1刷

○ ー 800

820 江戸の悪霊祓い師 高田　　衛 筑摩書房 平成　3年
状態良　装丁鈴木一誌
平成3年3月25日初版第3刷

○ ー 2,200

1086 江戸の明け暮れ 森田　誠吾 新潮社 平成　4年
小口極薄シミ若干　本文良好
函付　平成4年11月10日発行

○ ー 1,000

549
江戸の遺伝子
　いまこそ見直されるべき日本人の
　知恵

德川　恒孝 PHP研究所 平成19年
状態良
装丁川上成夫
平成19年3月5日第1版第1刷

○ ー 700

526 江戸の占い 大野　出
河出書房
新社

平成16年
状態良　装幀渡部浩美
平成16年8月30日初版

○ ー 1,000

516
江戸の艶本とバレ句を愉しむ
　性愛文化を繙く

蕣露庵主人 三樹書房 平成 6年
小口スレ　本文良好
平成15年10月20日新装版初版

○ ー 800

753
江戸の大普請
　徳川都市計画の詩学

タイモン・
スクリーチ

講談社 平成19年

小口上部薄スレ線　本文良好
森下正昭訳
ブックデザイン山田英春
平成19年11月30日第1刷

○ ー 1,200

558
江戸の女の底力
　大奥随筆

氏家　幹人 世界文化社 平成16年
状態良　　装幀松田行正外
平成16年11月10日初版第1刷

○ ー 800

583 江戸の女ばなし 西岡　まさ子
河出書房
新社

平成　5年
状態良　装幀渋川育由
平成5年6月30日初版

○ ー 1,000

548
江戸の外交都市
　朝鮮通信使と町づくり

三宅　理一 鹿島出版会 平成　2年
状態良　装幀海野幸裕
平成2年6月20日発行

ー 1,700

1039 江戸の火事 黒木　喬 同成社 平成11年
状態良
「同成社江戸時代史叢書4」

○ 初 1,600

577 江戸の奇跡　富と治世と活力 大石　慎三郎
ダイヤモンド
社

平成11年
状態良　装幀阪田啓
平成11年4月9日初版

○ ー 800
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614 江戸の食生活 原田　信男 岩波書店 平成15年 状態良 ○ 初 2,300

200 江戸の生薬屋 吉岡　信 青蛙房 平成　6年
天薄小シミ　小口薄スレ
本文良好　装幀宮内裕之
平成6年12月15日発行

ー 1,300

535
江戸の経済改革
　日本人の知恵の原点

童門　冬二 ビジネス社 平成16年
状態良
カバーデザイン石澤義裕
平成16年8月5日第1刷

○ ー 700

203 江戸の盛り場 海野　弘 青土社 平成　7年 状態良　装幀中島かほる 初 1,500

579
江戸の色道指南書の系譜
　壮絶なる性愛文化を探る

蕣露庵主人 葉文館出版 平成10年
状態良
平成10年8月28日初版第1刷

○ ー 1,500

1006 江戸の思考空間
タイモン・
スクリーチ

青土社 平成11年
状態良
村山和裕訳　装幀高麗隆彦

初 2,300

1030 江戸の宿場町新宿 安宅　峯子 同成社 平成16年
状態良　平成16年4月30日発行
「同成社江戸時代史叢書18」

- 1,500

204 江戸の少年 氏家　幹人 平凡社 平成元年
状態良
平成元年6月23日初版第1刷

○ ー 1,200

205 江戸の植物学 大場　秀章
東京大学
出版会

平成　9年 状態良 ○ 初 売切

557
江戸の粋・
短詩型文学・前句附け

渡邉　信一郎 三樹書房 平成6年
天薄シミ　本文良好
平成6年9月5日第1刷

○ ー 1,000

206
江戸の性談
　男は死ぬまで恋をする

氏家　幹人 講談社 平成15年
小口薄スレ少　本文良好
装丁川上成夫　装画三嶋典東
平成15年8月15日第1刷

○ ー 800

870
　ことばにみる

江戸のたばこ
たばこと塩の
博物館編

山愛書院 平成20年 状態良 ○ 初 1,200

317 江戸の地図屋さん
　販売競争の舞台裏

俵　元昭 吉川弘文館 平成15年
状態良　装幀山崎登
「歴史文化ライブラリー168」
平成15年12月1日第1刷

○ ー 1,000

207 江戸の寺子屋と子供たち 渡邉　信一郎 三樹書房 平成 7年 状態良 ○ 初 1,500

1218
江戸の博多と町方衆
　〔はかた学5〕

朝日新聞
博多本部編

葦書房 平成　7年
状態良　帯付（破れ少）
装幀・文中挿画伊勢川桂右

○ 初 800
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551
　こうして江戸っ子になった
江戸の繁盛しぐさ

利き書き

越川　禮子
日本経済
新聞社

平成 4年

カバー端薄シミ　本体・本文良好
装幀高田久志　装画有元健二
「全国学校図書館協議会選定図書」
平成15年7月14日第9刷

○ ー 800

210
　歴史文化セレクション

江戸の町役人
吉原　健一郎 吉川弘文館 平成19年 状態良　装幀清水良洋 初 1,200

211 江戸の役者たち 津田　類 ぺりかん社 昭和62年
天・小口薄シミ　本文良好
装幀日戸秀樹
昭和62年11月15日初版第1刷

○ ー 1,200

212 江戸の野菜 野村　圭佑 八坂書房 平成17年 状態良 ○ 初 1,500

527 江戸の笑う家庭学 高橋　幹夫
芙蓉書房
出版

平成10年
状態良　帯付(破れ約7ミリ)
平成10年12月10日第1刷

○ ー 1,400

1149 江戸俳諧にしひがし

　
飯島　耕一
加藤　郁乎

みすず書房 平成14年
小口スレ　本文良好
<大人の本棚>
平成14年7月10日発行

○ ー 1,400

1145 江戸売笑記　【新装版】 宮川　曼魚 青蛙房 昭和57年
状態良
「青蛙選書60」
平成23年5月25日新装版

○ ー 2,000

574 江戸は川柳　京は軽口 下山山下
山手書房
新社

平成 4年
小口薄スレ少　本文良好
装幀半田浩一
平成4年5月15日第1刷

ー 800

214 江戸は燃えているか 野口　武彦 文藝春秋 平成18年
小口薄スレ少　本文良好
装幀斎藤深雪　装画黒鉄ヒロシ
平成18年7月15日第1刷

○ ー 売切

1010
江戸百夢
　近世図像学の楽しみ

田中　優子 朝日新聞社 平成12年 状態良　造本意匠海野幸裕外 初 2,000

215 江戸服飾史 金沢　康隆 青蛙房 平成10年 状態良 ○ 3 2,000

1115 江戸ふしぎ草子 海野　弘
河出書房
新社

平成　7年
小口スレ少　本文良好
装丁ミルキィ・イソベ
平成9年9月10日第3刷

ー 700

1028 江戸文人戒名帳 上村　瑛 原書房 昭和57年 薄ヤケ　カバーデザイン斎藤梅 ○ 初 1,000

528 江戸文人のスクラップブック 工藤　宜 新潮社 平成元年
天薄小シミ　本文良好
平成元年8月25日発行

○ ー 700
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545 江戸への新視点
高階　秀爾
田中　優子編

新書館 平成18年 状態良 ○ 初 1,000

810 江戸前の魚 渡辺　　栄一 草思社 昭和59年
頁下白紙部に短薄シワ外、
本文良好
昭和59年11月24日第1刷

○ ー 700

538 江戸まぼろし草子 海野　弘
河出書房
新社

平成15年
小口上部スレ　本文良好
装丁ミルキィ・イソベ
平成15年12月30日初版

○ ー 1,000

216 江戸漫画本の世界 湯本　豪一編
日外アソシ
エーツ

平成　9年 状態良　装幀熊谷博人 初 1,800

431
江戸を掘る
　近世都市考古学への招待

古泉　　弘 柏書房 昭和58年
状態良
装幀天野清文
昭和58年9月10日第1刷

○ ー 800

218 エミシ研究 田中　勝也 新泉社 平成　4年 天シミ　値札跡若干　本文良好 ○ 初 1,400

382
大石内蔵助の生涯
　真説・忠臣蔵

中島　康夫 三五館 平成10年
小口スレ少　本文良好
装幀安彦勝博
平成10年9月1日初版

○ ー 600

529 お江戸怪談草子 下山　弘 新潮社 平成　8年
状態良
平成8年9月20日発行

○ ー 700

565 お江戸　風流さんぽ道 杉浦　日向子 世界文化社 平成10年
状態良　装丁奥村靫正
平成11年3月1日初版第3刷

○ ー 700

220 お江戸吉原草紙 田中　夏織 原書房 平成14年
状態良　装幀原田リカズ
平成14年9月18日第1刷

○ ー 1,000

224 大江戸歌舞伎はこんなもの 橋本　治 筑摩書房 平成13年
小口スレ少　本文良好
装丁間村俊一　挿絵著者
平成13年12月10日初版第2刷

○ ー 1,200

559
大江戸相撲列伝
　「石ノ森章太郎生誕70年叢書
　シリーズ」

石ノ森　章太郎 清流出版 平成20年
天スレ少　本文良好
装幀原孝夫
平成20年6月9日初版第1刷

○ ー 800

554
　時代劇が六倍楽しめる

大江戸「伝馬町」ヒストリー 水原　明人 三五館 平成20年
状態良
装丁安彦勝博
平成20年2月29日初版

ー 700

569
大江戸長屋ばなし
　庶民たちの粋と情の日常生活

興津　要 PHP研究所 昭和62年
天薄小シミ若干　本文良好
昭和62年11月24日第1版第1刷

ー 800

531 大江戸妖美伝 石川　英輔 講談社 平成18年
状態良　装幀石垣貴子
平成18年2月20日第1刷

○ ー 700
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251 大井川に橋がなかった理由 松村　　博 創元社 平成13年
天小シミ少　本文良好
平成13年12月20日第1版第1刷

ー 1,300

521 大奥よろず草紙 由良　弥生 原書房 平成15年
状態良　装幀原田リカズ
平成15年2月26日第1刷

○ ー 1,000

228 鬼平・長谷川平蔵の生涯 重松　一義
新人物
往来社

平成11年 状態良　装丁野崎麻理 ○ 初 1,800

836
加賀藩百万石の知恵
　歴史よもやま話

中村　彰彦
日本放送
出版協会

平成13年 状態良　装丁丸尾靖子 ○ 初 500

884
家族と子供の江戸時代
　躾と消費にみる

高橋　　敏 朝日新聞社 平成　9年
状態良　装幀菊地信義
平成9年5月25日第1刷

○ ー 1,500

843
歌舞伎と江戸文化
　江戸歌舞伎の周辺

津田　類 ぺりかん社 平成14年
天小シミ若干　本文良好
装幀早瀬芳文
平成14年11月30日初版第1刷

○ ー 1,500

622 川がつくった江戸 林　英夫編 隅田川文庫 平成　2年
小口薄スレ　本文良好
装丁広瀬郁
平成2年7月1日初版

ー 1,700

935 歓喜する円空 梅原　猛 新潮社 平成18年
小口薄スレ　本文良好
平成18年10月30日発行

○ ー 1,300

241 享保改革の研究 辻　達也 創文社 昭和38年
薄ヤケ　天・小口シミ　小口スレ
本文良好　函付（薄ヤケ）
昭和51年10月25日第2刷

ー 7,000

826
現代語訳

切支丹鮮血遣書
松崎　實 燦葉出版社 平成　8年 状態良　入江浩訳 ○ 初 1,300

244 近世武家社会と諸法度 進士　慶幹 学陽書房 平成元年
天シミ多　小口・地薄シミ少
薄ヤケ　値札跡　本文良好
平成元年9月25日初版

ー 1,200

1250
検証・伊達の黒船
　技術屋が解く歴史の謎

須藤　光興 宝文堂 平成14年
小口スレ線　頁角薄折跡少
本文良好
平成14年6月29日発行

ー 1,300

589
現代訳　旅行用心集
　「新装版」

桜井正信監訳 八坂書房 平成　5年
小口スレ少　本文良好
平成13年6月25日初版第1刷

○ ー 1,500

598
元禄の鯨
　「鯨分限」太地角右衛門異聞

濱　光治 南風社 平成　5年
状態良　装幀須藤一徳
平成5年12月10日発行

○ ー 1,400

246
元禄養老夜話
　旗本天野弥五右衛門の晩節

氏家　幹人
新人物
往来社

平成　8年

見返頁新聞切抜貼付外、
状態良好
装丁山崎登　挿絵西のぼる
平成8年2月10日初版

ー 1,000
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249 興亡秘話 安岡　正篤 明徳出版社 昭和32年
状態良
昭和61年7月25日新版第5刷

ー 1,000

1314 ことばにみる江戸のたばこ
たばこと塩の
博物館編

山愛書院 平成20年
小口薄スレ若干　本文良好
平成20年2月20日初版

○ ー 1,400

630
さかさまの幽霊
　視の江戸文化論

服部　幸雄 平凡社 平成元年
状態良
「イメージ・リーディング叢書」
平成元年10月25日初版第1刷

ー 1,300

373
サムライの書斎
　江戸武家文人列伝

井上　泰至 ぺりかん社 平成19年
地シミ若干　本文良好
装訂菊地信義

初 1,300

269
参勤交代道中記
　加賀藩資料を読む

忠田　敏男 平凡社 平成　5年
天シミ　本文良好
平成5年9月14日初版第1刷

ー 1,300

840
直訴と王権
　朝鮮・日本の「一君万民」思想史

原　　武史 朝日新聞社 ー
状態良　オンデマンド版
平成15年6月1日発行

ー 1,800

560
　豊かな俗の揺蕩い

実録大江戸艶彩草子 花房　孝典 三五館 平成10年
状態良　装幀安彦勝博
平成10年11月25日初版

ー 700

270 実録・忠臣蔵 飯尾　精
神戸新聞総合
出版センター

平成　8年

シミ少　本文良好
墨筆署名・花押
編集のじぎく文庫
平成9年2月20日第2刷

○ ー 1,000

1123 島原城の話 渋江　鉄郎
昭和堂印刷
プラナート
事業部

昭和56年
状態良
昭和62年4月30日第3版

○ ー 2,300

1071
写楽は歌麿である
　増補改訂版

土淵　正一郎
新人物
往来社

平成　7年
小口スレ　本文良好
帯（スレ・シワ）

○ 初 1,300

274 出版事始　江戸の本 諏訪　春雄 毎日新聞社 昭和53年
天・小口薄シミ　本文良好
「江戸シリーズ⑪」
昭和53年1月20日発行

○ ー 1,000

275
春画で読む江戸の性愛
　老人・子どもの視線から

白倉　敬彦 洋泉社 平成18年
状態良　装幀菊地信義
平成18年2月13日初版

○ ー 1,300

1150 眞説　元禄忠臣蔵 哭　考一
東京図書
出版会

平成18年
状態良　「発売リフレ出版」
平成20年9月3日改訂新装初版

○ ー 1,000

280
新名将言行録
　続幕末維新

榊山　潤 講談社 昭和50年 状態良　帯背薄ヤケ　函付 ○ 初 1,200

281
陣屋日記を読む
　奥州守山藩

成松佐恵子編 雄山閣 平成18年 天にヨゴレ若干　本文良好 ○ 初 2,000
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282
すぐそこの江戸
　考証・江戸人の暮らしと知恵

稲垣　史生 大和書房 昭和62年
状態良
装幀勝木雄二
昭和62年6月10日第1刷

○ ー 1,200

243
関所抜け　江戸の女たちの
冒険

金森　敦子 晶文社 平成13年
状態良　帯付(背薄ヤケ)
装幀南伸坊
平成13年8月10日初版

○ ー 1,000

947
関　孝和
　江戸の世界的数学者の足跡と
　偉業

下平　和夫 研成社 平成18年
小口薄スレ少　本文良好
平成18年2月28日第1刷

○ ー 1,200

1004 信州の碁聖　関山仙太夫 中田　敬三 一草舎出版 平成16年
小口薄スレ　本文良好
平成16年10月5日第1刷

○ ー 1,000

1177 世事見聞録　新装版 武陽隠士 青蛙房 昭和41年

状態良
校訂本庄栄治郎
解説瀧川政次郎
平成17年4月20日新装版第3刷

ー 2,000

284
説話のなかの江戸武士
たち

白石　良夫 岩波書店 平成14年 状態良 ○ 初 1,500

1262 全釈江戸三大奇書 岡田　甫 有光書房 昭和45年
小口シミ少　本文良好　函付（ス
レ）
昭和45年1月20日発行

ー 2,800

785
象の旅
　長崎から江戸へ

石坂　昌三 新潮社 平成　4年
本体・本文良好
帯付(端破れ約5ミリ)
平成4年5月15日発行

○ ー 売切

961 蕎麦　江戸の食文化 笠井　俊彌 岩波書店 平成13年 状態良 ○ 初 1,500

237
蕎麦と江戸文化
　二八蕎麦の謎

笠井　俊彌
雄山閣
出版

平成10年 小口スレ少　本文良好 ○ 初 1,300

1342
「太平記読み」の時代
　近世政治思想史の構想

若尾　政希 平凡社 平成11年
状態良
「平凡社選書192」
平成19年12月28日初版第4刷

ー 1,700

289 大名廃絶録 南條　範夫
新人物
往来社

昭和51年
頁薄折れ跡　本文良好
平成元年6月1日第9刷

○ ー 800

303 忠敬と伊能図
伊能忠敬
研究会編

㈱アワ・
プラニング

平成10年
状態良　発売現代書館
平成10年9月25日第1版第1刷

○ ー 1,800

1088 探訪・江戸大名旗本の墓 河原　芳嗣 毎日新聞社 平成　5年
状態良
平成5年11月10日発行

○ ー 1,500

294 茶の湯事件簿 火坂　雅志 淡交社 平成16年
小口薄スレ少　本文良好
装丁中岡一貴

○ 初 800
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292
朝鮮義僧将・松雲大師と
徳川家康

仲尾　宏
曺永禄　編

明石書店 平成14年
状態良
平成14年7月15日初版第1刷

ー 2,400

293 朝鮮通信使がみた日本 姜在彦 明石書店 平成14年
状態良
平成14年6月30日第1刷

ー 売切

471
東海道
　広重の「東海道五十三次」と
　古道と宿駅の変遷

八幡　義生
有峰書店
新社

昭和62年
天・小口薄シミ、スレ　本文良好
昭和62年9月30日新装版発行

ー 1,500

963 徳川三代と幕府成立 煎本　増夫
新人物
往来社

平成12年 小口薄スレ線　本文良好 ○ 初 1,400

305 徳川時代の社会史 大口　勇次郎 吉川弘文館 平成13年
状態良　装幀右澤康之
平成13年5月1日第1刷

○ ー 1,400

777 徳川大名改易録 須田　茂 崙書房出版 平成10年
状態良
平成10年12月25日第1刷発行

○ ー 2,000

806 徳川の母と子 真野　恵澂
中日新聞
本社

昭和62年 値札跡少　本文良好 初 600

308 徳川幕閣のすべて 藤野　保
新人物
往来社

昭和62年
小口薄シミ少　本文良好
帯背破（約5ミリ）
昭和62年12月30日第1刷

○ ー 1,200

1288 徳川幕府　縣治要略 安藤　博編 青蛙房 昭和40年

見返し頁値札跡・薄ヤケ
天シミ少　本文良好　　函付
専用ビニールカバー付
「青蛙選書6」
昭和40年4月15日発行

ー 2,300

800 徳川宗治　尾張宰相の深謀 加来　耕三 毎日新聞社 平成　7年
天シミ若干　本文良好
装幀加藤岳　装画加藤孝雄
平成7年6月25日発行

○ ー 600

310 徳川吉宗と朝鮮通信使 片野　次雄
誠文堂
新光社

平成　8年
状態良　カバー絵久松文雄
帯背薄ヤケ部分有
平成8年7月10日発行

○ ー 1,200

751
長崎出島
　甦るオランダ商館

山田　美由紀 同成社 平成20年 状態良　「日本の遺跡28」 ○ 初 1,100

444
長崎のオランダ医たち
　【特装版】

中西　　啓 岩波書店 昭和50年
状態良
「岩波新書の江戸時代」
平成5年7月5日第1刷

○ ー 1,000

665 長崎ものしり手帳 永島　正一 葦書房 平成　9年 状態良 初 1,000

712 南蛮文化渡来記
　日本に与えたポルトガルの衝撃

Ａ・Ｍ・
ジャネイラ

サイマル
出版会

昭和46年
見返頁薄ヤケ部分有　本文良好
松尾多希子訳

初 1,300
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997
新潟明和騒動
　研究と探訪の手引き

斉藤　紀生
東銀座
出版社

平成　8年
小口下部にスレ線　本文良好
装訂新野紀子
平成8年７月15日第1刷

○ ー 700

234
新潟明和騒動文献資料
集成
　新潟明和騒動研究への序説Ⅰ

斎藤　紀生 文芸社 平成14年 薄ヤケ　本文良好 ○ 初 1,000

825 日本史の巷説と実説 和歌森　太郎 毎日新聞社 昭和50年
薄ヤケ　小口薄スレ線少
本文良好

○ 3 500

318

日本と中国における
「西洋」の発見
　十九世紀日中知識人の
　世界像の形成

銭国紅 山川出版社 平成16年
状態良
装幀柴永文夫・中村竜太郎

○ 初 1,700

532
日本の江戸時代
　舞台に上がった百姓たち

田中　圭一 刀水書房 平成11年
状態良
平成11年3月4日初版第1刷
「刀水歴史全書50」

ー 1,400

320 博多商人とその時代 武野　要子 葦書房 平成　2年 状態良 ○ 初 1,000

1018
半七の見た江戸
　『江戸名所図会』でたどる
　「半七捕物帳」

岡本　綺堂
河出書房
新社

平成11年
状態良　今井金吾編著
装幀遠藤勁

○ 初 1,600

1323 引札絵ビラ風俗史 増田　太次郎 青蛙房 昭和56年
状態良　「青蛙選書59」
平成22年12月30日新装版

○ ー 2,500

1268
秘境
名古屋城御土居下物語
　特殊任務と下級藩士たち

岡本　柳英
名古屋城
振興協会

昭和55年

背表紙スレ　地シミ少　小口薄ス
レ
本文良好
表紙題名「秘境名古屋忍者伝」
名古屋城叢書7
昭和55年3月9日発行

ー 800

865
百姓の力
　江戸時代から見える日本

渡辺　尚志 柏書房 平成20年
状態良　装丁山田英春
平成20年5月25日第1刷発行

○ ー 1,400

261
別冊　歴史読本

決定版「徳川幕閣」のすべて
編集人

吉成　　勇
新人物
往来社

ー
状態良
「歴史ロマンシリーズ」
平成7年2月12日発行

ー 1,000

334 本阿弥行状記 中野　孝次
河出書房
新社

平成　4年
状態良　装幀菊地信義
装画尾形光琳

○ 6 売切

327
　病跡学から見た

松平忠直　徳川家光
徳川綱吉

王丸　勇 歴史図書社 昭和45年

薄ヤケ　小口・地・見返頁薄シミ
本文良好
裏表紙下部破(約2.5センチ)・スレ少
昭和45年5月25日発行

ー 1,500

329
武名埋り候とも
　周防徳山藩秘史

西岡　まさ子
河出書房
新社

平成10年
状態良
平成10年12月25日初版

ー 1,600
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710 帆足萬里と医学 帆足　圖南次 甲陽書房 昭和58年
見返頁シミ少　本文良好
専用ビニールカバー付
昭和58年11月20日発行

ー 4,500

824
細川家の叡知
　組織繁栄の条件

加来　耕三
日本経済
新聞社

平成　4年 状態良 ○ 初 700

555
まこと

本の字から江戸がみえる
西田　知己 研成社 平成10年

天薄シミ・スレ少　本文良好
平成10年11月5日第1刷

○ ー 800

1304 町奉行 稲垣　史生 人物往来社 昭和39年
頁破れ（約8ミリ）外、本文良好
函付（スレ）
昭和39年9月15日初版

ー 1,300

584
魔都江戸の都市計画
　徳川将軍家の知られざる野望

内藤　正敏 洋泉社 平成　8年
状態良　装幀中山銀士
平成8年7月30日初版

○ ー 800

1082 漫画江戸の風俗 金森　健生 社会思想社 平成　3年
状態良
平成3年11月30日初版第1刷

○ ー 1,000

1254 水戸黄門「漫遊」考 金　海南
新人物
往来社

平成11年 状態良　帯付（破れ約2.5センチ） ○ 初 3,000

1183 身分のなかの女性
　<江戸>の人と身分4

薮田　貫
柳谷　慶子編

吉川弘文館 平成22年
状態良　装幀伊藤滋章
平成22年8月10日第1刷

○ ー 1,800

716
宮本武蔵
　物語と史蹟をたずねて

川村　晃 成美堂出版 平成14年
状態良　略年表付
平成14年11月20日改訂版初刷

○ ー 600

386 宮本武蔵のすべて　<新版>
岡田　一男
加藤　寛編

新人物
往来社

平成14年
状態良　装丁倉橋三郎
平成14年11月25日第3刷

○ ー 1,500

507 宮本武蔵を哲学する 赤羽根龍夫 南窓社 平成15年
状態良
平成15年10月31日発行

○ ー 1,700

337
本居宣長の生涯
　その学の軌跡

岩田　隆 以文社 平成11年
状態良
平成11年2月15日第1刷

ー 売切

1031
吉田松陰に学ぶ
　現代に語りかける叡智

海原　徹
ミネルヴァ
書房

平成22年 状態良 ○ 初 2,500

1059
甦る江戸文化
　人びとの暮らしの中で

西山　松之助
日本放送
出版協会

平成　4年 状態良　装幀松森務 ○ 初 1,200

347 落語にみる江戸の食文化
旅の文化
研究所編

河出書房
新社

平成12年
奥付頁角薄折跡　本文良好
装幀遠藤勁
平成12年2月24日初版

○ ー 1,300
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909
良寛
　歌と生涯

吉野　秀雄 筑摩書房 昭和50年
小口薄シミ少・スレ　本文良好
帯付(スレ少) 「筑摩叢書216」
平成3年5月10日初版第11刷

○ ー 1,000

999 良寛さま 相馬　御風
実業之
日本社

平成13年
状態良　新装・復刻版
ブックデザイン下川正敏

○ 2 600

921
良寛・その愛
　貞心尼物語

田村　甚三郎 木耳社 昭和63年 小口薄研磨　本文良好 初 800

102 良寛へのアプローチ 三輪　健司 野島出版 昭和50年
頁薄折れ跡外、本文良好
小口薄スレ　函付(背周辺薄ヤケ)
昭和50年4月15日発行

ー 売切

352 渡邊　崋山 三銑　森 創元社 昭和16年 ヤケ　値札跡若干 3 1,000
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